

# 台慶夜表演高難度武術

# 何廣沛 林正峰 加緊練習



◆何廣沛、阮浩棕、徐文浩、鄭衍峰、林正峰及孔德賢等昨日為《萬千星輝賀台慶》武術項目進行排練。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) TVB藝人何廣沛、阮浩棕、徐文浩、鄭衍峰、林正峰及孔德賢等，昨日到將軍澳電視城為今個月舉行的《萬千星輝賀台慶》武術項目進行排練。

何廣沛與阮浩棕透露該環節會有8位男藝人演出，因為大家都有工作在身，很難集齊人一齊排練，而他們出席率算是最高，笑言原因是暫未有劇集拍。二人又透露10月中已開始跟武術指導排練，因正式表演時有更高難度的武術動作表演。已有多年演出台慶經驗的廣沛表

示，練習再多也不及當晚表現大爆發，而他當晚還有魔術表演項目。問到廣沛要演出高難度動作，女友可有擔心？廣沛笑言不用擔心，因為他每年都參與台慶表演，反而是練得比較少，但會做到最好。

另外，有份演出台慶劇《新聞女王》的廣沛，對於同劇的何依婷宣布婚訊，表示感到驚喜，因事前完全沒有風聲。問可拍攝《新》劇時可曾見過其男友？廣沛坦白說：「係《新聞女王》收工飯時見過一次，好靚仔呀！見到佢哋幸福、幸運，我都滿心歡喜，祝依婷新婚快樂。」廣沛又大



◆林正峰口咬劍光劍練習。

讚依婷在《新》中的演出很突出，大家會見到她的努力。

近日與何沛珈傳緋聞的浩棕亦表示，因在內地拍過不少動作場面，因此表演可算得心應手。當被問到女方可會為他擔心？他就避談說：「我會做到最好，希望身邊人都唔使為我擔心，反而怕演出時發生蝦碌場面。」被問到可羨慕何廣沛公開戀情可暢所欲言？他笑說：「我羨慕佢有事業！男人當然事業先行。(咁女人呢?)咁你要問當事人。」他又以好朋友、好同事來形容與何沛珈的關係。

# 《中年好声音2》選手爭入24強 顏米羔《誰可相依》暫列第一



◆古渾文貫徹「妖風」獻唱羅文《激光中》。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)前晚(5日)播出的一集《中年好声音2》是《廿六強勁歌金曲淘汰賽》！第四部曲，26強選手輪流獻唱曾於《勁歌金曲》獲獎的歌曲，爭入24強。當晚一集共有13名選手出場，分別是沈宗賢、王學琳、顏米羔、王玥、劉威煌、鄭梓浩、林若盈、譚輝智、劉可、簡潔明、古渾文、陳俞霏和李榮耀。經過一輪激戰，被喻為「顏志恆2.0」的顏米羔獲得88分，暫列第一；沈宗賢、李榮耀分別獲得75分和73分暫列危險區。

顏米羔獻唱了蘇芮的《誰可相依》，演出充滿爆炸力，尾聲更唱至青筋暴現，伍仲衡則略嫌顏米羔太過爆：「我成日用玉置浩二做例子，佢唱嘅Verse唔使點爆，我已經好感動，你爆有問題，但要學識收。」肥馬聞言即笑言：「恭喜你(顏米羔)，佢竟然用玉置同你比，你多謝佢啦！」

曾獲兩次5燈的「10燈魔人」陳俞霏獻唱葉

蒨文《女人的弱點》，梳All Back頭上陣的俞霏型格十足，今次收起「Chill風」企定深情獻唱，最終獲得82分，但被伍仲衡指她唱得不够溫柔：「成首歌都好惡，好似『惡女的弱點』。」上集獲得MVP的古渾文貫徹「妖風」，穿上銀色皮褸加黑色皮褲上陣的他唱出羅文《激光中》，演出期間又唱又跳，更突然半脫皮褸露出內裏的黑色背心，妖味爆錶，又不時對鏡頭單眼放電，最終獲得81分，但被肥馬嫌江湖味重：「你喺舞台上冇當自己係比賽，係當自己嘅度表演，你見到邊個鏡頭着燈就就Pose，有啲太過江湖，走緊場嘅感覺，你要小心處理。」



◆顏米羔唱《誰可相依》到爆青筋。

# 吳林峰親熱戲要問准女友

香港文匯訊 吳林峰、葉振弘Marco@PIX3L及胡希文(YoYo)為11月24日至12月3日上演的舞台劇《小塵大事2023我也流淚的》綵排，眾人雖第一次合作但默契十足！首次演出舞台劇的Marco就話未背熟台詞，從眾演員身上偷師：「其實做舞台劇對我嚟講係新嘅課題，我收到劇本時都好擔心，因為舞台劇有得NG，而且我記對白又比較弱嘅，點知YoYo幾頁台詞一晚就背好晒，搞到自己都有壓力。」而Marco同吳林峰同屬歌手，佢都話趁機向對方自薦：「因為我都好想唱吳林峰作嘅歌，所以把握機會問佢可唔可以寫歌畀自己，剛剛鏡頭前佢話OK！」

而吳林峰笑言未想過會參演舞台劇，笑言答應演出「純粹誤會」：「我以為監製搵我做音樂同Band，所以咪話好啱，點知要我演出做角色，搞到好奇怪唔，因為平時我MV都好少出鏡，做家上到台都唔習慣。劇中我同YoYo

要做情侶，監製第一日問我底線去到邊，嚇到我唔知點算，我要問准女友先知演情侶嘅底線係咩！」

舞台劇經驗較豐富的胡希文，自爆第一次劇中有「感情線」，仲大讚對手吳林峰「君子」：「因為我哋演情侶都有啲身體接觸，稍為掂一掂佢都會『唔敢郁』，做家熟咗會自然啲啲！而Marco太可愛，好受幕後女同事歡迎，搞到我哋呢班『姨姨』母愛大爆發！」



◆葉振弘(左)、胡希文(中)、吳林峰首次合作舞台劇十分默契。

# 資訊

## 香港貴州聯誼會推廣家鄉酸湯魚美食



◆主禮嘉賓於活動上合照。

由民政事務總署支持，香港貴州聯誼會舉辦的「鄉·港·心連心 貴州美食文化節」活動，日前在尖沙咀海月宴會廳舉行，該會首席常務副會長吳志良，榮譽會長程燕、楊育清，監事長蔡玉強，常務副會長曾濤、史理生、龍長霞、楊倚靜、彭麗珊，副會長劉瑩，常務理事蘇麗珍、周紅、馮築梅等與鄉親、友好社團同仁近300人歡聚一堂，場面熱鬧。大會因應美食是文化的重要組成部分，將貴州家鄉的傳統美食引入香港，可以讓更多香港人品嚐貴州獨特的飲食文化，特此通過推廣貴州品牌美食酸湯魚等貴州美食，促進貴港之間的文化交流。

吳志良表示，酸湯魚不僅是貴州人的驕傲，也是向外界展示貴州地區傳統文化的一個重要窗口。是次推廣活動非常有意義，可以加深更多港人對貴州美食的認識和了解。程燕則表示，貴州酸湯魚不僅是一道美食，它還承載着濃厚的文化背景和歷史意義。楊育清及蔡玉強表示，香港作為國際大都市，中西美食應有盡有，推廣貴州酸湯魚這一道健康美味的菜品，既為香港人帶來新的口味和飲食體驗，亦為大家提供更多的營養選擇。更重要的是，透過貴州酸湯魚活動可以促進文化交流、推動旅遊發展，並促進貴州和香港的經濟合作。

活動期間，聯誼會文藝隊鄉親及子女表演的民族舞蹈、民族走秀、男女聲二重唱等節目，成為全場的亮點，他們以優美的舞姿、響亮的歌聲，宣傳貴州、唱響貴州，將貴州的文化帶進千家萬戶。

# 新界潮人總會舉行會員大會團結潮籍鄉親力量

新界潮人總會日前舉行「2023年特別會員大會及周年會員大會」，主席莊健成率領該會基本會員、永遠會員及團體會員通過新章程議決，將第六屆會董會任期延至本年12月31日，進一步團結新界各界潮籍鄉親的力量，秉承愛國愛港精神、熱心社區事務，以發揚潮州文化、關心家鄉發展，為國家、為香港、為家鄉的建設作出貢獻。



◆新界潮人總會舉行「2023年特別會員大會及周年會員大會」。



◆莊健成表示新界總將吸納更多潮籍精英，凝聚鄉親力量。

成立於2009年的新界潮人總會，現有會員包括團體會員近四萬人。在莊健成及眾首領們的帶領下，該會凝聚新界潮籍鄉親和各界人士，致力為香港社會安定、經濟繁榮作出貢獻；支持特區政府依法施政，關心民生和社會事務，積極共建和諧社會，並透過促進香港與內地的交流與合作，配合及支持家鄉粵東四市發展。

莊健成介紹，該會過往曾舉辦潮汕文化美食節、敬老活動和派發抗疫物資給會員和各地區屬會，有力地凝聚新界潮籍鄉親，表現獲得社會各界高度認同、信任與好評。他又稱，在新冠肺炎疫情時，該會全體會董會成員同舟共濟、共同抗疫，而今年以來，全體同仁更不忘初心關心在港鄉親，通過舉辦活動增進市民對國家民族的認同感。「本會於今年8月與元朗民政事務處合辦的『國民教育嘉年華』，藉設有多個遊戲攤位進行互動、別開生面、喜氣洋洋，為推廣國民

教育和身份認同出一分力，共建和諧共融香港。」

莊健成表示，12月10日是區議會選舉日，完善地區治理、重塑區議會，關係市民福祉，是市民安居樂業的關鍵所在。他呼籲市民當天踴躍投票，選出愛國愛港者服務地區，加強民生治理。他強調，隨着社會發展，該會近年吸納更多各界潮籍精英，凝聚志同道合的鄉親力量，他會繼續親力親為、馬首是瞻，為國家、為香港、為家鄉建設而努力。據悉，新界潮人總會早前亦贊助關愛基金項目，以支持元朗區培養青年的善心、愛心及奉獻精神，增強社會的凝聚力。

新界潮人總會之屬會包括大埔潮州同鄉會、元朗區潮州同鄉會、元朗潮僑孟蘭勝會、將軍澳潮州同鄉會、石籬福德善社、荃灣潮僑孟蘭勝會、沙田潮僑福利會、錦田八鄉大江埔潮僑孟蘭勝會、粉嶺潮州會館、荃灣潮僑街坊孟蘭勝會、深井潮州同鄉會、深井潮僑街坊孟蘭勝會、粉嶺潮僑孟蘭勝會及屯門孟蘭勝會。

# 跨境電商新機遇研討會順利舉行

由Amazon Web Services (AWS)、CNShip4Shop與SHOPLINE合辦的跨境電商新機遇研討會日前(10月27日)順利舉行，在眾多參加者的熱烈支持下，取得了可人成績。

過去三年的新冠疫情改變了民眾的消費習慣，普及了網上購物，催化電子商務的發展，特別是跨境電商市場，錄得高速成長。因此，透過這次的研討會，主辦單位邀請各界的專家，一同探討如何透過擴大電商業務、開發跨境市場、相互交流最新發現。

研討會上，嘉泓物流代表分享了後疫情零售供應鏈的變化、集團旗下「CNShip4Shop」的海外小眾品牌採購和

跨境電商物流服務。而趙光亮代表全球智慧開店服務的領先提供商「SHOPLINE」介紹亞洲消費者的最新趨勢、客戶在營運跨境電商常見的問題和建議解決方案。張傳湧作為跨境電商專家「Yayababy」代表分享了社交媒體營銷、使用小紅書發展全球華人社區的最佳實務。最後，眾多嘉賓和全球領先雲端服務供應商「AWS」的代表陳尚鈞就多個範疇，包括大數據分析、生成式人工智能、網絡安全和消費者資料等進行討論，並與在場人士交流獨特見解。

香港作為一個自由貿易港，無論在金融、進出口物流、稅項等方面，都具備得天獨厚的優勢，加上接近內地貨源和東南



◆一眾主講嘉賓於研討會上合照。亞消費者的優勢、對海外市場和產品的了解，完全可以在跨境電商方面充分發揮。隨着科技發展和經濟全球化，跨境電商在國際貿易的重要性日漸突顯，無論是傳統的大型品牌、或是剛開始的中小微企，都應該積極部署，才能提前掌握市場機遇。主辦單位為此表示，如有意開發跨境電商業務但又錯過了是次研討會的客戶，可與活動籌備委員會聯絡，獲取相關資訊。

# 海逸國際酒店集團再獲TTG旅遊名人堂獎

海逸國際酒店集團於9月28日在泰國曼谷舉行的第32屆TTG年度旅遊頒獎典禮暨晚宴上榮獲TTG旅遊名人堂獎。TTG旅遊名人堂始於2002年，旨在表彰亞太區傑出的旅遊組織，及他們在旅遊服務領域的卓越地位。海逸國際酒店集團已連續10次獲得旅遊業的認可並榮獲最佳本地連鎖酒店獎。

今年，集團旗下的大都會海逸酒店和大都會服務公寓在上海普陀區開業，新增客房1,144間，使集團的客房供應總數達到9,728間。兩家酒店均交通便利，毗臨上海真如地鐵站，距離熱門的新天地地區僅5站路程。在香港，都會海逸酒店已完成以時尚為主題的客房裝修，其中一部分房間坐擁維港璀璨迷人的景致。隨着港鐵沙中線的開通，由酒店旁的紅磡站僅一站即可抵達灣仔的香港會議展覽中心，是會議及展覽客戶的理想選擇。

海逸國際酒店集團董事高寶珍對此次獲獎表示高興，並藉機向過去幾年作出大力支持的貿易夥伴和客戶致以誠摯的謝意，作為本地連鎖酒店，集團努力為各類的客人提供稱心滿意的高品質服務。